4.朦



--2023年县人大常委会工作综述

按下2023年全县人大工作的回放键,呈现的是一幅幅聚焦中心大局、彰显人大担当作为的生动画面:心头是万家灯火、百姓福祉,肩上是城市发展、经济提质;牢牢把握正确政治方向,不断提升监督实效,充分发挥代表作用,持续加强自身建设……新时代县人大工作呈现出崭新气象。

县十五届人大二次会议期间,代表们共提出建议103件,内容涉及工业经济、城建环保、农业农村、道路交通、科教文卫等方方面面。截至2023年9月底,在103件代表建议中,已经解决或基本解决的67件,列入计划解决的26件,因权限

问题或其他原因暂不具备条件解决的10件,办成率65.05%,较上年有所增长,代表们对办理结果的满意和基本满意率达100%……一组组数据,反映的是县人大及其常委会依法履职的责任担当,体现的是求真务实的工作作风,回荡的是人民至上的铿锵誓言,交出的是人民满意的时代答卷。

### 压实工作责任

县政府以及承办部门自觉把做好代表建议办理工作作为 践行全过程人民民主的具体实践,加强组织领导,层层压实 责任,狠抓工作落实。3月份,县人大、县政府共同召开人 大代表建议集中交办会,逐件分解办理任务。对交办的代表建议建立"主要领导统筹办、分管领导亲自办、业务专员跟进办"的办理机制,所有答复文件均由主要领导审定签发,全面保障人大代表建议办理质量。

#### 2000年次里。

各承办单位坚持把深入调研作为提高建议办理质量的重要环节,通过上门走访、座谈交流、电话联系等方式,扎实做好办前联系、办中沟通、办后回访"三见面",积极收集第一手资料,分析问题难点,制定办理方案。在办理过程

中,县委组织部严把"政策关、质量关、程序关",及时准确高效将办理情况答复到位。县教体局、县水务局等承办单位创新办理机制,赢得代表们支持和认可。

#### 严格督查督办

对涉及多个部门办理的建议,县政府办积极协调指导;对工作进度滞后的单位及时督促催办。县人大列出6件关于群众关心、社会关注的"热点""难点"建议,作为县人大常委会领导重点督办、县政府领导领办的建议。县人大常委会集中开展分组督办,将建议办理工作纳入全县综合目标考核,进一步推动办理工作落实落地,提高办理工作水平。

潮平岸阔催人进,奋楫扬帆正当时。踏上新征程,县人 大常委会将在县委的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,紧紧围绕全县中心大局,紧贴人 民对美好生活的向往发展全过程人民民主,依法忠实履行宪 法和法律赋予的各项职权,在推动现代化新金湖建设中谱写 人大工作新篇章! (徐道红 唐静灵)

# 2024年县政府民生实事项目

(2024年1月9日金湖县第十五届人民代表大会第三次会议审议通过)

大类	项目名称	序号	具体内容			
_	加大教育惠民力度	1	实施校安工程,翻新金湖二中运动场,重建金荷花幼儿园大门及配套功能室,采购金湖县外国语学校改扩建项目教学设施。	教体局		
		2	金湖县育才初级中学作为接收点,为留守困境儿童提供寄宿制服务。	教体局		
		3	开设"爱心暑托班"9个。	团县委		
=	优化公共 卫生服务	4	实现产前筛查和新生儿疾病筛查全覆盖。	卫健委		
		5	新增普惠托育机构1个,托位数50个以上。	卫健委		
三	优化城乡 人居环境	6	创成省级垃圾分类达标小区 20 个。	城管局		
		7	提升改造4474座无害化卫生户厕。	农业农村局		
四	加强特殊群体关爱	8	打造助残养老医疗融合发展示范项目,建设省级综合性"残疾人之家"1家。	残联		
		9	建设规范化儿童康复机构1个。	残联		
五	改善群众 住房条件	10	改造老旧小区 27 个。	住建局		
		11	新开工保障性租赁住房180套。	住建局		
,	优化群众 出行条件	12	新改建农村公路87公里。	交通局		
六		13	白马湖景区连接线(三河渡大桥至白马湖大道段)12.2km安装路灯照明设施。	住建局 公安局		
	改善城乡 河道环境	14	疏浚治理新建河、东截水沟(城区段)及淮金线东侧路边沟(金湖路至建设西路段)等河道,并开展生态修复。 维修养护撇洪河、城西河、金水河等河道配套凉亭、步道、栏杆、桥梁、护坡等设施。	水务局		
七		15	建设农村生态河道30条。	水务局		
		16	治理中小河流(老三河治理工程)。	水务局		
	提升儿童 保障水平	17	提升困境儿童基本生活费保障水平。	民政局		
八		18	改造提升省级示范性未成年人保护工作站(关爱之家)1个。	民政局		
		19	建设事实无人抚养儿童"梦想小屋"16个。	团县委		
J.	强化养老 服务保障	20	实施老年人家庭适老化改造180户。	民政局		
九		21	开展老年人运用智能技术培训2000人次。	卫健委		
	提升安全发展水平	21	实施农村公路生命安全防护工程,对县内约52公里农村公路增设标线、标志、标牌和护栏等道路安全设施。	交通局		
+		22	新建57个市政消火栓,在住宅小区新建70套电动自行车智能充电系统。	消防救援大队 住建局 交投公司		









—金湖公安工作主题报告会纪略

■通讯员 **佟 影** 摄影 **陈 曦** 

为隆重庆祝第四个中国人民警察节,全面展示新时代公安奋发进取、昂扬向上的精神风貌。7日晚上,县公安局隆重举行"人民至上"金湖公安工作主题报告会。县委书记贺宝祥,县人大常委会主任吴佩坤,县政协主席何如进,县委常委、常务副县长刘玉春,市公安局党委委员、政治部主任陈志勇等出席活动。

晚会现场灯光绚烂,洋溢着喜庆欢快的浓厚氛围。晚会在雄壮的《国歌》声中拉

整台晚会紧紧围绕习近平总书记关于"人民至上"相关讲话精神。通过说唱《警民情深》、音诗画《人民至上》、情景剧《传承》、舞蹈《备战》等丰富多彩、形式多样的节目,热情讴歌了公安队伍忠诚党、忠诚人民的政治品格。

动人的歌声、欢快的旋律、精彩的展演,博得了台下观众的阵阵掌声,现场充满了欢快、喜庆的节日气氛,充分展现了新时代金湖公安队伍积极向上、奋发进取的精神风貌和敢于直面困难、求真务实的工作作风,激发了全体民辅警热爱生活,热爱公安事业、热爱警察岗位的干事热忱。在新的一年里乘势而上再展锋芒,以更好的状态守护人民群众的平安,为我县高质量发展保驾护航。

晚会现场,同时举行了荣退入警仪式,并传授了警旗。从一头青丝到两鬓染霜, 从热血青年到光荣退休,一代又一代公安人,生生不息,薪火相传。

整场晚会讴歌了一年来全县公安民辅警以人民为中心、推进平安金湖建设、维护社会大局和谐稳定所作出的努力和贡献。

会大局和谐稳定所作出的努力和贡献。 晚会在歌舞《领航》中落下帷幕。







## 金湖县第十五届人民代表大会 第三次会议 2023年县政府民生实事项目 满意度测评结果

2024年1月8日上午,金湖县第十五届人民代表第三次会议,对县政府2023年民生实事项目的完成情况开展了满意度测评,发出测评表188张,收回测评表188张,有效表188张。现将测评结果公布如下:

		满意度			
序号	项目名称	满意	基本	不 满意	弃权 票
1	优化公共卫生服务	168	20	0	0
2	改善居民生活环境	170	16	1	1
3	优化养老服务保障	161	25	2	0
4	加强特殊群体关爱	171	16	1	0
5	加大教育惠民力度	154	29	4	1
6	改善城乡河道环境	166	19	3	0
7	优化群众出行条件	165	22	0	1
8	提升安全发展水平	173	13	1	1
9	持续推进厕所革命	172	13	2	1
10	提升气象预警能力	166	22	0	0

